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Előfizetési érák:
Helyben:

Egy cvre . . 14 - 
Fél évre . . 
Negyedévre

korona

3-50
Vidéken :

Egy évre .... 20 korona
Félévre.............10 „
Negyedévre ... 5 „

Egyes szám éra i fillér,
FŐSZERKESZTŐ:

SZA LAY LÁSZLÓ.
FELELŐS SZERKESZTŐ :

KEK D INÁN DY GYULA.
SZERKESZTŐ ES LAPTULAJDONOS : 
MURÁNYI JÓZSEF.

Ilije« gróf Andrássy Gyula Kassa képviselőjelöltje.
Előfizetőinket, akik hátralék­

ban vannak, tisztelettel kérjük a 
hátralékos összeg mielőbbi bekül­
désére, hogy a lapküldés fennaka­
dást ne szenvedjen.

Az urna előtt.
Választások Kasssán és 
Abauj-Torna megyeben.

Kassa, ápr. 28.

Hétfőn délelőtt Kassa választópol­
gárai szabad elhatározásukból gyako­
rolni lógják legszentebb alkotmányos 
jogaikat, mikor szavazatukkal kijelö­
lik azt az érdemes férfiút, aki az 
országgyűlésen, a nemzet törvényho­
zásában Kassa képviselője lészen. 
Régi szokás, hogy a választást meg­
előzőleg a többség bizalmából kikül­
dött férfiak tanácsa legjobb belátása 
szerint kijelöli azt a személyiséget, 
aki mindenféle szempontot egybevetve 
legérdemesebbnek találtatott, hogy c 
fontos és nagyjelentőségű küldetést 
betöltse. A jelölés és a vele kapcso­
latos kortesmunka jobbára már előző­
leg eldönti a bekövetkező eredmény 
kimenetelét. Ámde 10 választó pol­
gárnak félórával a választás kezdete 
előtt joga van uj jelölt számára a 
választás elrendelését kérni.

Ezen sorainkat azért irtuk, hogy 
akiknek bármely jelölés nem tetszik, 
jogukban áll másként cselekedni. 
Oktrojálásról szó sincs, szó sem le­
het egyetlen jelölésnél sem, — ezt 
elmondani a választás előtt törvény­
tiszteletből eredő kötelességünk.

Számoljunk azonban a közhan­
gulattal s próbáljuk meg a próféciát. 
Ez utóbbi nagyon könnyű feladat. 
Kassa választói egy test, egy lélek­
kel tömörülnek az Andrássy Gyula 
gróf lobogója alá s azt az egyetértést 
emberi számítás szerint meglepetés 
nem érheti. Harmadfélezer választó

I egyhangú jelöltje az ország egyik 
legnagyobb fia, jelöltje városunk ko­
alíciós pártjainak, hétfőn este pedig 
már Kassa képviselője az országgyű­
lésen. A választást intéző férfiak ta- 

I nácsa nem fejtett ki agitációt And­
rássy Gyula érdekében, mert nem 
volt rá szükség. Kassa polgárai poli­
tikailag sokkal érettebbek, semmint 
ne tudnák értékelni azt, hogy And- j 

j rássy neve mit jelent. Tudják s tanú­
bizonyságot szolgáltattak azzal, hogy 
e név hallatára tisztelettel meghajolt 
a 48-as lobogó, tudják, mert Andrássy 
neve oly programra, hogy az orszá­
gos ügyekkel túlontúl elfoglalt mi­
niszterek elengedték a programmbe- 
szédet; tudják, mert ez a név egy 
zászló alá gyűjtötte a szervezetlen 
és szertehuzó polgárságot; tudják, 
mert Andrássy Gyula neve az első 
pillanatban mindenkit meghódított.

A nagy állambölcsnek hétfőn a 
legszebb polgári elismerés borostyán- 
koszorúját nyújtja Kassa közönsége. 
Ahány választópolgár az urna elé 
járul, annyi levéllel gazdagodik a 
borostyán-koszorú. Már most kérdjük, 
lesz-e valaki, aki nem keresi az al­
kalmat, hogy nagyrabecsülésének, 
tiszteletének, szeretetének adóját a 
nemzet egyik legnagyobb fiával szem­
ben lerój ja ? A betegeket, az életpá­
lyájuk halaszthatatlan teendőivel el­
foglalt választó polgárokat kivéve, 
senki sem lesz. De ne is legyen. A 
kényelem, hogy Andrássy az egy­
hangú jelölt, senkit se tartson vissza 
a szavazástól. Apró-cseprő kifogásnak 
nem szabad felmerülni. Oly jogot 
gyakorol Kassa közönsége, melyet 
már majdnem elvesztettünk. És hogy 
megmaradt, hogy a bűnös tanács­
adók gonosz terve a tizenkettedik 
órában nem sikerült, oroszlánrésze 
van ebben Andrássy Gyula grófnak. 
Az a férfiú, ki nagy kaliberű képes­
ségeivel hozzájárult az uj korszak 
megszületéséhez, úgy látja a meg­
mentett alkotmány fölötti örömteljes 
érzés megnyilvánulását, ha a végve­
szélyből kiragadott jogokkal minél

többen élnek. Jöjjön százával, ezrével 
s kiáltsa egy lélekkel :

— Éljen gróf Andrássy Gyula.
Borostyán-koszorút füzünk And­

rássy homlokára. Hozza el minden 
választó szive szeretetét, hogy e ko­
szorú dús levelei a város becsületét, a 
nemzeti küzdelmek során kivívott 
hírnevét öregbítsék. M.

Ä hétfői választás.
A pártvezetó'ség kiáltványa.

Kassa, ápr. 28.
A hétfői választás nagy lelkesedéssel 

jutattja Kassa mandátumát gróf Andrássy 
Gyula belügyminiszternek. A pártvezetőség 

’ minden szükséges intézkedést megtett, hogy 
a választás méltóságteljesen fejeződjék be. 
A polgárok noha Andrássy Kassa egy- 

! hangú jelöltje — eljönnek mind leszavazni.
A választás a városházán lesz. A fő­

utca felől jönnek a koalíciós pártok, a Ko­
vács-utca felől pedig a szociáldemokraták. 
A városháza udvarát deszkafal választja 
ketté. Választási elnök : Blanár Béla, helyet­
tes elnök Hamar Ferenc. A gróf Andrássy 
Gyulát jelölő ivet holnap délelőtt 11 órakor 
nyújtják át Blanár Béla választási elnöknek. 
A párt ma a következő kiáltványt bocsá­
totta ki, mely Stekker Károly tollát dicséri :

Választó polgárok!
Hányán vagyunk ? Az ország ösz- 

sze fog számlálni minket, megmér s 
emlékezetünket átadja a históriának. 
Nagy korszak küszöbén állunk. A hol­
napi parlament mintázata lesz a nagy 
alkotásnak, melyre a holnaputáni |*ar- 
lament vállalkozni fog — a nyugodt 

í és okos kéz munkájában rejlő siker 
bizonyosságával-e, vagy a nélkül ? at­
tól függ, hogy az előkészítő munka 
alapozását a nemzet kire fogja bízni.

Vigyázzatok.
A mintázaton a város nemesen 

érzésének és hazafiságának a képe is 
rajta lesz. Ott kell lennie.

Hosszú évtizedeken keresztül any- 
nyit fog érni alkotmányunk ellenálló 
ereje s intézvényes garantiákkal való 
egész berendezése, mint a mennyire 
megbecsülni tudjuk azokat a férfiakat, 
a kiknek az ország sorsát, sorsunkat 
kezelésére bízzuk.

Van sz-er-encsém a n. ó. közönség b. figyelmét felhívni, hogy dúsan fölszerelt raktáromon lévő különféle kivitelű ízléses és szolid

~ ebédlő-, hálószoba-, urijzoba-, Hoöyba-
stb. berendezéseket a lehető legjutányosabb árak mellett bocsájtom áruba. Minta raktár: főutca 69. sz. (Löcsei-ház) 
Műhely és főraktár: Vörösmarthy-tér 5. sz. (a gőzfürdő- mögött.) Rajzok után a legfinomabb e szakmába vágó mun 

kát elvállalok, költségvetésekkel készséggel szolgálok. Javításokat olcsón készítek ~=‘~
Kiváló tisztelettel: LEGÁNYI LÁSZLÓ
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A választás könnyű. A mult a je- 
ion tükre s záloga a jövőnek.

A kinek a nemzet — a magyar­
nál csodálatos egyértelműséggel — 
már életében szobrot emelt . . . szivé­
ben, a gáncs nélküli önzetlen igaz em­
ber, ki szolid és alázatos lényében hajt­
hatatlan erólylyel hidat, aranyhidat 
tudott kiverni a mélységes örvény fe­
lett, a legnemesebb lelkű király és hű­
ségében inár-már ingadozó népe közt 

o!férfiúban ráismer-e a nemzet gróf 
Anflrássy Gyulára, a jövő nagy alkotá­
sainak a mesterére, kire e város múlt­
ját. és jövőjét, dicsőségét és becsvá­
gyát rá bízni akarjuk?

A nemzet igen. És Kassa városa ? 
Rossz ember volna az, aki e város lel­
kes és hazafias közönségét azzal sér­
tené meg, hogy e város nem a nemzet 
testéből való darab test s nem önön­
magából meríti elhatározását, mikor el 
fogja dönteni, hogy a nemzet tanácsá­
ban helyet, még pedig elsőrangú helyet 
kér és biztosit magának.

Az ország szeme most Kassára, 
Ceglédre, Jászberényre néz.

E városok szavazatában most a 
nemzet lelke Ítélkezik.

Vigyázzatok. Nem Andrássynak, 
nem Kossuthnak és nem Apponyinak 
tesztek most szolgálatot, mikor megbe­
csülitek az érdemet s bizalmatokban a 
nemzet nagyjainak oltárt emeltek, ha­
nem a bennetek bizó drága hazának, 
„melyen kívül, — áldjon vagy verjen 
sors keze — nincsen számotokra hely.“

A választás napja ápril 110.
Anclráxsy mellett és az egész or­

szágban ösmort hazafiságtok javára 
döntő tanúbizonyságot vár tőletek a 
nemzet és

a város becsülete.

Ibaujmepi képviselők.
Választás május slsejer,. í

A vármegye 7 kerületében erősen ké- | 
szülnek a választás napjára, mely május ; 
elsején lesz. Hat kerület sorsa már el van \ 
döntve, csak a hetedikben várható válasz- . 
tási küzdelem. A jelöltek, valamint a válasz- , 
tási elnökük névsora a következő. ]

Nagyidai kerület.
Egyhangú jelölt: Semsey László volt 

képviselő alkotmánypárti. Választási elnö­
kök: Dcmeczky Ferenc, Kosztialik István és 
Dobó Ferenc.

Garbóczbogdányi kerület.
Egyhangú jelölt: Hammersberg László 

volt képviselő 48-as és függetlenségi párti. 
Választási elnökök: Fekete Albert, Farkas 
Gyula, Widder Mór és Oláh Péter.

Szikszói kerület.
Egyhangú jelölt: Szalay László volt 

képviselő, 48-as és függetlenségi párti. Vá­
lasztási elnökök : Csorna István, Putnoky 
Sándor és Csorna József.

Szepsii kerület.
Jelöltek : gróf Zichy Béla nagybirtokos 

alkotmánypárti, Pongrácz Kornél 48-as füg­
getlenségi párti, gróf Zichy Béla óriási ma­
joritással való megválasztása bizonyos. Vá­

lasztási elnökök: Szekeres Ödön, Géczy 
Gyula, Jakabfalvy Gyula es Lánczy Béla.

Görgői kerület.
Egyhangú jelölt: Váradj' Károly dr. 

volt képviselő 48-as és függetlenségi párti. 
Választási elnök : Koós József.

Színi kerület.
Egyhangú jelölt : gróf Hadik János bel­

ügyi államtitkár, volt képviselő, alkotmány­
párti. Választási elnökök: Gedeon Ernő, 
Pongrácz Jenő.

Gönczi kerület.
Jelöltek: Káger Antal alkotmánypárti, 

Nemes Bertalan dr. 48-as és függetlenségi. 
A küzdelem erős lesz, mind a két párt 
nagy agitációt fejt ki. Káger érdekében a 
Felsővidéki Szemle Nemest gvalázó rendkí­
vüli kiadást adott ki, a mi a választók kö­
rében nagy visszatetszést szült.

Kassa, ápr. 28.

Ä csatornázási mit

Úgy értesülünk, hogy a mai közgyű­
lésen a bizottsági tagok meg fogják tagadni 
a vízvezetéki és csatornázási bizottság által 
javaslatba hozott azon egyezséget, hogy a 
város víztelenítési munkák címén kárpótlást 
nyújtson Wünsch vállalkozónak. Nem áll 
érdekünkben, hogy a vállalkozó érdekeit 
képviseljük, ha kívánsága a városra sérel­
mes, érdekeibe ütköző, mi kívánnék első 
sorban, hogy óhajtása utasittassék vissza. 
De ez. egyszer a vállalkozó érdeke, egyúttal 
a város közönségének érdeke, mert egybe 
fűződött a kérdés méltányos elintézése a 
csatornázási munkák további sorsával. Tény, 
hogv az eredeti tervek, az építkezés meg­
kezdésekor változást szenvedtek. Mélyítés 
vált szükségessé, mélyebben pedig a csa­
tornázás költséges akadálya a dús talajvíz. 
Mikor a vállalkozó pályázott, nem volt szó 
mélyítésről s nem is lehetett kilátás oly sok 
talajvízre, mint a mennyi az építkezés foly­
tán előtört. Már most, ha a tervek lénye­
gesen változtak, méltányos, hogy e váratlan 
kiadás fedezetet találjon. A szerencsés meg­
oldást a kiküldött szakértők megtalálták.

Ezt fogja ma tárgyalni a közgyűlés s 
ellene már is erős animoritás mutatkozik. 
Azt hitték, hogy a bizottság javaslatával a 
viszály megszűnik s kezdetet veszi az oly­
annyira kívánatos munka. Ma ismét ott ál­
lunk, hogy a mai közgyűlés tagadó határo- 

I zat után, lehet, hogy hétfőn a vállalkozó 
beszünteti a munkát s pörre kerül a dolog.

' Ha más vállalkozó lát munkához, annak is 
I méltányosan honorálni kell a víztelenítési 
I munkát. Mely aztán, ha vállalkozóval ily 

eljárást tanúsítanak, ki bolond, hogv Kas- 
I sán vállalkozzék. Egyhamar vállalkozót tehát 
; nem kapnak. (Kartel is van köztük.) Mi kö- 
! vetkezik ebből ? A városi csatornázási mü, 

mely haladékot, kanapépöröket nem tűr — 
ismét stapálni fog. Nem akarunk eléje vágni 
a közgyűlés határozatának, csak egyet hang- 

1 súlyozunk, nem a szükkeblüség emeli a 
város érdekeit, hanem a bölcs belátás és az 
igazságos oldal keresése.

Kitűnő kassai bor, Janik-féle 
termés. — Kimérés a Japán-kávé- 
házban.

TÁVIRATOK,
— A Napló eredeti táviratai. —-

Választási mozgalmak.
Budapest, ápr. 28.

Az eddigi kilátások szerint a független­
ségi párt abszolút többségbe kerül, ameny- 
nyiben az előjelek után Ítélve 230 240 
mandátumhoz fog jutni. Az alkotmánypárt 
80 100, a néppárt 40, a nemzetiségek
szintén 40 mandátumra számíthatnak.

Zólyomban a honvédelmi miniszterrel, 
Jekelfalüssy Lajossal szemben Harmincz 
Mihály parasztgazda tót. nemzetiségi pro­
grammal lép fel.

Törökszentmiklóson a függetlenségi 
Somogyi Aladárral szemben dr. Tarján Mi­
hály újjászervezett szocialista programmal 
vette fel a küzdelmet.

Trencsénben a volt főispán, Osztro- 
luczky Géza nem fogadta el a felajánlott 
jelöltséget. A küzdelem tehát Jánoky nép­
párti és Minarik tót nemzetiségi jelölt kö­
zött fog lefolyni. A választók nagy része 
tartózkodni fog a szavazástól.

Naszódon a nemzetiségi Cnisor képvi­
selőjelöltnek nincsen ellenfele. Hír szerint 
Ciocán János volt szabadelvű képviselő 
ismét fellép.

A gömöri főispán megérkezése.
Rimaszombat, április 28.

Fáy Gyula, Gömörmegye kinevezett 
főispánja ma megérkezett és nagy ünnep­
séggel fogadták. Az installáció május 
10-én lesz.

Előkelő tolvaj.
Budapest, ápril. 28.

A Pannónia kávéházban ma tetten érték 
egy gazdag erdélyi család elzüllött tagját, 
amidőn épen felöltőt lopott.

Elhunyt miniszter.
Berlin, április 28.

Guide, a közmunkák minisztere ma 
meghalt.

HÍREK.

Uj szállodát Kassának.
— Az Andrássy-palotát átalakítják.

Már évek óta szinte a levegőben van 
a kérdés, hogy Kassának egy uj, modern, 
nagystílű szállodára volna szükségé, amely 
nemcsak tárhelyet, hanem vonzó szállást is 
nyújtana az idegeneknek, akik a felvidék 
fővárosán át igyekszenek a Tátrába. A kö­
zel jövőben Rákóczi hamvaihoz zarándokló, 
a különben is történelmi nevezetességű 
Kassa az idegen forgalomnak gócpontja 
lesz. Ezt azonban előmozdítani első sorban 
közszükséget képez egy olyan nagyarányú, 
minden tekintetben kényelmet és tisztaságot 
biztositó szálloda, amilyen még Kassán 
nincs és amilyent most terveznek illetékes 
helyen.

Gróf Andrássy Dénes, ez az ideális 
gondolkodású főur, aki Kassát, mint a fel­
vidék metropolisát, úgy külső, mint művészi 
tartalom dolgában mindig előmozdítani igye­
kezett, mint értesülünk - a főutcai pa­
lotáját hajlandónak nyilatkozott ilyen célra 

i átengedni és nagynevű birtokosok és pénz-

május hó 12-én tartja a Schalkház nagytermében. Jegyek László Bélánál Fii-utca 39. szám válthatók.

huszárkapitány egyetlenm i m
láM
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emberek közreműködésével részvénytársa­
sági alapon akarják megvalósítani az életre 
való eszmét.

Hogy a városnak magának, az iparnak 
és kereskedelemnek is milyen nagy előnyö­
ket jelent egy ilyen másfél milliós vállalat, 
azt nem kell külön hangsúlyozni. Az And- 
rássv palotában levő huszonöt üzlethelyiség 
és harmincz lakás ürülne meg, ami szintén 
nem csekély forgalmat jelentene a háztu­
lajdonosoknak. De mindez csekély hányada 
annak a számtalan közérdekű motívumnak, 
amit ez a vállalkozás a városra nézve je­
lentene. Ha, egy ilyen arányit szállodánk 
volna, szives örömest keresnék fel Kassát 
azok az idegenek, akik Így az ismert szál­
loda mizériák miatt menve elkerülik.

A közeli automobil járás fellendülésé­
vel is óriási előnyöket jelentene a városnak 
egy ilyen szálloda felépítése. Reméljük, hogy 
az intéző körök minden erejükkel azon 
lesznek, hogy az életre való eszme ne ma­
radjon burokban, hanem minél előbb való­
suljon meg.

— Kolacskovszky Elza az absolutiz- 
mus által üldözött igazgatónő, holnap va­
sárnap este a 7 órai budapesti gyorsvonat­
tal érkezik Kassára. A kassai hölgyek ün­
nepélyesen fogadják. Jöjjünk ki minnél 
többen I

— Münster Tivadar szabadságon. 
Münster Tivadar polgármester a közgyűlés­
től ma 2 havi szabadságot kér. Ezt meg is 
adják. Szabadság ideje alatt benyújtja nyug­
díjaztatása iránti kérvényét is.

— Francia gyárosok Kassán. Moly 
Ferenc iparszakiskolai igazgató miniszteri 
kiküldött vezetésével ma Kassán francia 
gyárosok jártak, hogy egy négymillió tőké­
vel építendő szövő-gyárat létesítsenek. A 
gyár 1400 munkást foglalkoztatna. A Her- 
nádvizét ipari célokra alkalmasnak találták 
s most a további tárgyalások előtt állnak.
A gyárosokat Tfirst Vendel tanácsos ka­
lauzolta.

Kozora Vince felfüggesztése. A 
mai közgyűlés Kozora Vince ex-főjegyző 
ellen fegyelmit rendel el, állásától azonnal 
felfüggeszti s illetményeit egy harmad rész­
ben állapítja meg. A polgármesterhelyettesi 
teendőket Münster Tivadar szabadságon lé­
vén, ezentúl Szentlélek! Gyula tanácsos 
teljesiti.

Az alsómislyei tanitógyülés Egy 
minden tekintetben sikerűit gyűlést tartott a 
kassai esp. kerület tanítósága f. hó 24-én 
Alsómislyén. A gyűlést szent mise előzte 
meg, melyet Duschek János helybeli plébá­
nos mutatott be az urnák. Utána a tanító­
ság s a jelenlevő pár lelkész az iskolába 
ment a próbatanitásokat meghallgatni. Az 
érdeklődők sorában ott volt a kerület volt 
és leendő képviselője, Hammersberg László 
is, ki mindvégig érdekkel viseltetett az ügy 
iránt. A próbatanitások után következett 
ezek bírálata. Az I. és II. osztályban, mely­
nek vezetője Strassburger Endre, a próba- 
tanitást kifogástalannak találták s jegyző- 
könyvi dicséretet szavazott meg a tantestü­
let nemcsak a szép és élvezetes tanításért, 
hanem különösen azon eredményért, mit a 
magyar nyelv tanítása körül elért. Ugyan­
csak jegyzőkönyvi dicséretben részesült a 
III—IV. oszt. tanítónője Vajda Jánosné, sz. 
Perényi Ida.

Foglalkozott a tantestület Apponyi Al­
bert vallás- és közokt. miniszternek a tan­
ügyi dolgokban elmondott beszédeivel, a 
melyekért háláját fejezi ki, mivel őbenne 
biztosítékát látja azon ténynek, hogy semmi 
különbség nem lesz ezután az állami és 
felekezeti tanítóság között, hanem mint a 
nemzet két egyenrangú munkása fog ezután 
szerepelni. A gyűlés után a jelenlevők 
Strassburger Endre szives házigazdánál ta­
láltak terített asztalokra. Az első beszédet 
Hammersberg László kerületi képviselő 
mondotta s a tapasztaltak fölött abbeli meg­
győződésének adott kifejezést, hogy csak 
valláserkölcsös nevelésben látja Hazánk

oldal.

biztosítékát, de mig ilv lelkes tanítóság áll 
a népnevelés élén, nem félti a Hazát.

— A pünkösdi iparismer ető kiállítás 
hölgybizottsága. A kassai hölgyek az egész 
ország elismerésére méltó lelkesedésüknek 
adták tanúbizonyságát a most lefolyt ipar- 
pártolási mozgalomban. A nemes fölbuzdu- 
lásnak, mely olv értékes eredményeket mu­
tatott föl, azonban most a további tettek j 
mezején is érvényesülni kell. Kassa lelkes | 
urhölgyeinek odaadó támogatására számit 1 
Szalay Lászlórié urhölgy, a kassai iparismer- ; 
tető kiállítás diszelnöke, mikor május hó 
2-ára délután 4 órakor Kassa agilis és fen- 
költlelkü hölgyeit értekezletre hívta össze, 
hogy megalakítsa a kiállítási bizottság hölgy 
osztályát. Reméljük, hogy hölgyeink, kiknek 
hazafias hevületére mindenha büszkék le­
szünk, a kiállítás sikere érdekében újabb 
segítő kezet nyújtanak a magyar iparpárto- 
lási mozgalom ügybuzgó apostolának Sza­
lay Lászlóné uvhölgynek, aki a meghívott 
hölgyek szives megjelenését kéri

—• Uj rend a kassai rendőrségen. A 
rendőrfőkapitány hirdetményt bocsátott ki 
melyben a közönséget arról értesíti, hogy a 
rendőrkapitányság hivatalaiban a hivatalos 
órák folyó évi május hó első napjától kezdve 
szeptember hó végéig reggel 8 órától délu­
táni 2 óráig tartatnak. A hivatalos órákon 
kívül azonban egy rendőr tisztviselő ezen­
túl is ugv nappal mint egész éjjel rendes 
ügyeleti szolgálatot fog tartani, a kinek a 
délutáni órákban a szükséghez képest egy 
esetleg két kéz- lő személyzeti tag fog se­
gédkezni. Mindennemű bejelentések, kérel­
mek és szóbeli panaszok csak a rendes hi­
vatalos órák alatt fogadtatnak el. A rendkí­
vül fontos es halasztást nem tűrő sürgős 
panaszok és bűncselekmények bejelentése a 
hivatalos órákon kívül is bármikor előter­
jeszthető az ügyeletes rendőrtisztviselőnél. 
Írásbeli beadványokat ugyancsak az ügyele­
tes rendőrtisztviselőnél hétköznapokon dél­
utáni 5 óráig lehet benyújtani. A rendőrfő­
kapitány ma kiadott intézkedésével a kihá- 
gasi ügyosztály vezetésével megbízott Sá­
ros! Árpád rendőrkapitánysági fogalmazót 
és az iparügyi osztály vezetésével megbí­
zott Juhász Mór rendőrkapitánysági fogal­
mazót f. é. május hó 1-ső napjától kezdve 
a közszolgálat érdekeben kölcsönösen áthe­
lyezte, s ezzel kapcsolatban a Juhász Mór 
fogalmazó vezetésére bízott kihágás! ügy­
osztályhoz szolgálattételre Hudopkó István 
segédfogalmazó lett beosztva, a ki eddig a 
bűnügyi nyomozó osztályban működött.

— A Szent-László-utcai fűrésztelep.
A Szent-László-utcára tervezett fűrész és 
fa aprító telep engedélyezési tárgyalása a 
kérelmező Rózsa Ferencné szempontjából 
balul ütött ki. A megjelent hatósági köze­
gek is ellenezték annak felállítását. V arga 
Kálmán városi tanácsnok mint az épite- 
szeti-bizottság elnöke lapunk hasábjain 
ismertetett azon okokból tagadta meg a 
hozzájárulását, mivel a város egyedüli séta 
és üdülő helyének érdekeit sértve látja az 
által, hogy a fűrész csikorgás, gép zakato­
lás zaja által a közönség onnan távol tar­
tatnék, valamint az által is, hogy a benzin 
bűz fertőzné a levegőt. Mihalik Béla főkapi- 
tanv-helyettes, mint tűzoltó főparancsnok, 
tűzrendészet! szempontból szólt ellene s Így 
ehhez hozzá számítva a környék lakóinak is 
indokolt tiltakozását, a kérelmezőben az az 
elhatározás érlelődött meg. hogy tervéről le­
mondott, illetőteg oda módosította, hogy a 
pecérde szomszédságába fogja kérni a telep 
felállításának engedélyezését.

— Tulipán-kert a Szepességen. Lő­
cséről Írjak nekünk : Lőcsén tegnap alakult 
meg a Tulipán kert. Matavovszkyné Ujfa- 
lussy Anna urhölgy fölhívására a város 
hölgyközönségének szine-java és a polgári 
osztály gvült egybe a szervezkedő gyűlésre. 
Ezúttal megalakult a helyi bizottság, mely­
nek feladatát képezi a vármegye többi vá­
rosaiban és községeiben a 1 ulipán-szüvetsé- 
get szervezni. Ezen szervezési munka befe­
jezése után május hó 6-án megalakítják a 
Tulipán-kertet s az egész megyére kiterjedt

szervezettel és az elnöki tisztség elvállalásá­
ra alapi Salamon Gézát, Szepesmegye újon­
nan kinevezett főispánját fogják fölkérni.

— A Lőcse városi bástyák. Lőcséről 
Írják: Lőcse város és a Műemlékek Orszá­
gos Bizottsága közt konfliktus keletkezett a 
város bástyái miatt. A város ugyanis áten­
gedte a várfalaknak egy részét építési célra, 
mely helyén a bástyát lebontották. Ezen 
vandalizmus ellen a Műemlékek Országos 
Bizottsága óvást emelt, azt hozván tel, hogy 
a bástyák történelmi becsesei bírnak. A vá­
ros azonban nem fogadja el a Műemlékek 
Országos Bizottságának álláspontját, miután 
a bástyák nem szerepelnek a műemlékek 
névjegyzékében, de különben sem birnak 
műemléki becscsel, miután a város falai 
csupán erődítési célra szolgáltak. A város 
már több Ízben átengedte a bástyákat lebon­
tásra, melyek pusztulásnak indulnak.

— Katona hangverseny a Schalkház- 
ban. Holnap vasárnap este a 34. gy. e. ze­
nekara Neidhard Alajos karmester vezetésé­
vel a Schalkház-szálló nagy téli kertjében 
hangversenyt ád a következő műsorral:

1. Roszas „Seidl“ induló.
2. Offenbach. Nyitány az „Orpheus az 

alvilágban“ c. operához.
8. Kratzl „Les dermieres gauttes“ ke­

ringő.
4. Wagner „Belépő és menyasszonyi 

dal“ a Lohengrin c. operából.
5. Delibes Intermezzo a „Naila“ c. hal­

létből.
6. Eysler „Csókolni nem bűn" dal a 

Vándorlegény c. operából.
7. Huszka. Ábránd a „Gül Baba c. 

operettéből, zenekarra rendezte Neidhart A.
8. Erkel. Szemelvény a „Bánk-bán c. 

operából.
Szünet.

9. Neidhart „Tutti-Frutti“ egyveleg.
10. Lincke „Siami diszőrség.“
11. Horváth „Felednélek-felednélek“ 

magyar nóta, tárogatón előadva.
‘12. Neidhart „Roham" galopp.

Színház, művészet

Műsor:
Vasárnap, április 29-cn, két előadás, délután fel* 

helyárakkal: A tavasz. Operette, este bérlet, 
szünetben, másodszor. A mádi zsidó.

Hétfőn, április 30-án, páros bérletben . harmad­
szor. A mádi zsidó.

A tavasz. Vasárnap délután félhely- 
árak mellett ez a szép zenéjü operette kerül 
színre a főszerepben Várady Margittal.

— A mádi zsidó. Guthi Soma telette 
hatásos életképének bemutatójára oly nagy 
gonddal folynak az előkészületek, hogy az 
előjelek után Ítélve a szombati bemutató 
nagysikerű lesz. Nemcsak az elmés tarta­
lom, hanem a szebbnél-szebb énekszámok 
is biztosítják a sikert. A darab főszerepeit 
Faragó, Bartha, Szénássy, Pápay, Nagy 
Gyula, Várady Margit és Diós! Nusi adják. 
A legnagyobb hatását előreláthatólag Faragó 
kupléja, Pápay saját szerzeményű Tulipán- 
dala, Faragó és Nagy Gyula angol duettje, 
valamint a szebbnél-szebb táncok fogják 
kelteni. A darab szombaton és vasárnap 
bérletszünetben kerül színre.

Fernande. A francia drámairodalom 
legjelesecb művelőjének, Sardounak ez a 
hatásos színmüve szerdán kerül színre a 
címszerepben Étsv Emíliával.

Egy jó írással bíró jfOíijtiSZl

<= egy műszaki rajzolóaikai-
mazást nyer a ZeUerira »'S.-féle 

i gyári r. t. kassai vizművállalati 
irodájában.
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Férjem elhalálozása folytán

JÓ FORGALMÚ
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p mechanikai üzletemet e
'* teljes felszereléssel 
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ELADOM.
Tudakozódhatni fő-utca 105. 
szám alatt ijí- ií # ^

Gágóc gyógyfürdő.
Szpppsmegyében a Kassa —óderbergi va­

sul poprád-felkai állomástól ős a gár óczi va­
súti megállúhelyőrl 20 perc alatt elérhető.

Fürdőidény május hó 15-től = 
szeptember 15-ig

A forrás 21" C. rendkívül szénsav bőségü, 
újonnan fűtéssel berendezett férfi és női tü­
kör-kádfürdők mászással és zuhanyokkal. 
Ajánlatos reuma, köszvény, isiás. Ideges szív­
bajok, gyomorhurutnál, emésztési bántalmak 
nál, vérszegénységnél, Ideggyengesógnél sőt 
IzomhUdéseknél. görvólyes bántál máknál és angol 
kórnál, utóbbinál felülmúlhatatlan s egyedüli.

Szobák napi ára 1 kor. lo fillértől felfelé. 
Házilag kezelt vendéglő. Olcsó és jó ellátás a 
la Charte es table d bote pensio k 24. Elő- 
és utóidényben tetemes engedmény Prospek­
tust vagy levélből! megkereséseket díjtalanul 
küldi a fiirrdőgondnokság vagy :,z uj lürdő- 
lulajdonos. Állandó budapesti fürdőorvos dr. 
Schulhof Zsigmond és állandó postahhatal,

Waniek Gyula Kassa.

Félkiló luM csak 60 krajcár.
Küldök teljesen uj szürke ludtollat, 
kézzel fosztva, 1/l kilót csak 6C> krért. 
ugyanazt jobb minőségben 70 krért, 5 
kilós próba-postacsomagokban utánvét 

~ mellett.

J. Krasa ágytollHereskedés
Prag 620—1. 141.

Kicserélés megengedve.
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IfiflZDflSflúI GÉPGYÁR fB?
q őzcséplökészletek,

úgyszintén magánjáról« (uti-mOZdonyok) CSéplési,
vontatási és azántásl ozélokra (a mozdony után akass. 

bsäf tott egy ölet fogó ekével).
Külön árjegyzékek mindennemű gazdasági gépekről 1 ~—ra

»irt vt

Vízvezeték- és csatornázási vállalat
Tisztelettel felhívom a nagyérdemű közönség b. figyelmét, hogy évek 

óta fennálló
mű- és épület-lakatos műhelyemet

tetemesen kibővítettem, melyet legmodernebb gépekkel szereltem fel. 
Ezzel kapcsolatosan

vízvezeték- és csatornázási osztályt létesítettem,
melynek vezetésére egy budapesti szakembert alkalmaztam, ki eddig is 
több nagyobb budapesti czégnél mint vízvezetéki osztályvezető volt 
alkalmazásban.

Vízvezeték-felszerelési mintaraktár megtekinthe'ö.
—— ICöl-taégTre-fcóselro-fc és terveket ctijtalari-al készítek -*

BUCHNER
vasműves, épület- és műlakatos, vízvezeték- és csatornázási berendező.

Galamb-uicza 30. sz. (Saját házban )

Telefon
300.

Telefon
300.

;v r*?V

Xn u SS

Alapittatott 1844

NJ 0

Alapittatott 1844.

m

a cs. kir. szab.

Triesti Általános Biztosító Társaság 
(Assicurazioni Generali),

Magyar Jég- és Viszontbiztosító részvénytársaság ás 
Első 0. Általános Baleset Ellen Biztosító Társaság

főügynöksége a székesegyházzal szemben, saját házában.
VaTtíI könyvecskére és folyó-számlára. Váltók és kisor-
X C Jx oeeeies. s„n értékpapírok leszámítolása, beszedése.

Kölcsönök ^^’nilIfj^,1f;ilrthirtok"a- értékPaPirokra é8 fiily|>-

Ertékpapirok, okmányok, ékszerek megőrzése.
Váltóüzletében árfolyam*szerintlfU1<IÍ pénzek vétele és eladása tőzsdei

Közbenjárás katonai házassági óvadékok letételénél.
Külföldi és vidéki szelvények, chequek beváltása és beszedése. 

Osztály sorsjegyeik eladása.
Hitellevelek és pénzátutalás bármely külföldi városba csekély dij mellett.

Safe Deposit pénzszekpények.
Postai megbízások azonnal elintéztetnek és fölvilágositások 

készséggel adatnak. 45

Kiadó: Murányi József. Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.
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